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Ata da 1a Reunião Ordinária da Câmara Técnica de Extensão, 
Realizada em 18/09/2018 na sala de reuniões da 

PROSIS  e metapresencialmente. 
 
 

Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, com início às 9h15min realizou-se 
reunião ordinária da Câmara Técnica de Extensão, na sala de reuniões da PROSIS.  A Reunião foi 
presidida pela profa. Rosane Pereira, presidente da Câmara Técnica de Extensão (CTE) e estiveram 
presentes os membros da Câmara Bruno Deminicis, Christinne Rochebois, Eliseu Alves da Silva, 
Fernando Soares, Givanildo Silva Santos, Gabriela Narezi, Isabel Belasco, Hayana Ramos, Jomar 
Jardim e a Diretora de Sustentabilidade e Integração Social, Valerie Nicolier. Em pauta: Metodologia 
de trabalho para avaliação de propostas submetidas ao Edital 14/2018 da PROSIS. A presidente da  
CTE juntamente com Valerie Nicolier, iniciaram a reunião às 09h15min agradecendo a presença e 
disposição de todos os membros. Professora Rosane comunicou que foi publicado o edital 14/2018 
de apoio financeiro às atividades de extensão e que era necessário definir a metodologia de 
avaliação das propostas pela CTE. E propôs a distribuição de propostas aos membros, titulares e 
suplentes, que não estivessem em férias. Essa sugestão  foi aceita por todos os membros presentes. 
Desta forma, serão distribuidas quatro propostas por avaliador (foram submetidas 36 propostas a 
serem avaliadas aos pares) levando em consideração a interseção da área de atuação dos 
avaliadores e da proposta. Também foi decidido que, caso seja necessário, serão convidados 
consultores ad hoc. E que, se possível, as avaliações fossem realizadas até dia 25/09.  Sem mais 
nenhum assunto a ser tratado, às 10h, encerrou-se a reunião e eu, Rosane Rodrigues da Costa 
Pereira, lavrei a presente ata que, depois de lida e estando em conformidade, deverá ser aprovada 
e assinada por todos os membros presentes. 

 

 

PARTICIPANTE CARGO /FUNÇÃO Assinatura 

Bruno Deminicis Professor/Membro Suplente 
representando Centro de Formação 
em Ciências Agroflorestais 

 

Christinne Rochebois Professora/Membro Titular 
representando o Centro de Formação 
em Ciências Humanas e Sociais 

 

Eliseu Alves da Silva Professor/Membro Titular 
representando o Instituto de 
Humanidades, Artes e Ciências - 
Campus Paulo Freire 

 

Fernando Soares Professor/Membro Suplente 
representando o Centro de Formação 
em Tecno-Ciências e Inovação 

 

Givanildo Silva Santos Professor/Membro Suplente 
representando Instituto de 
Humanidades, Artes e Ciências – 
Campus Jorge Amado 
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Gabriela Narezi Professora/Membro Titular 
representando o Centro de Formação 
em Ciências Ambientais 

 

Isabel Belasco Professora/Membro Titular 
representando Instituto de 
Humanidades, Artes e Ciências – 
Campus Sosígenes Costa 

 

Hayana Ramos Professora/Membro Titular 
representando o Centro de Formação 
em Ciências da Saúde 

 

Jomar jardim Professora/Membro Titular 
representando o Centro de Formação 
em Ciências Agroflorestais 

 

Rosane Pereira Coordenadora de Extensão/ 
Presidente da CTE 

 

Valerie Nicolier Diretora de Sustentabilidade e 
Integração Social da PROSIS 

 

 


